



Режевская ВЕСТЬ



Суббота,
7 марта
2020 г.

Издаётся
с 17 апреля
1930 г.

№19 (11831)

16+

Цена свободная.

8 Марта – Международный женский день

Уважаемые жители Свердловской области! Дорогие женщины!

От всей души поздравляю вас с Международным женским днем!

Этот праздник позволяет нам вновь и вновь выразить восхищение вами, дорогие женщины, вашей удивительной способностью всё успевать, наполнять нашу жизнь смыслом, благоустраивать и гармонизировать всё вокруг.

Женщины решают задачи государственной важности, добиваются высоких результатов во всех сферах жизни, реализуют социальные проекты, воспитывают детей, заботятся о близких и домашнем уюте. На женщинах держится мир, счастье, добро и любовь.

Сегодня усилия государства сосредоточены на программах народосбережения. В Послании Федеральному Собранию Президент Владимир Владимирович Путин предложил беспрецедентные меры по поддержке семьи, материнства и детства.

В Свердловской области эффективно

реализуется политика социальной поддержки семьи. В регионе выплачивается областной материнский капитал. Многодетным матерям, воспитавшим 5 и более детей, вручаются знаки отличия «Материнская доблесть». Мы строим школы и детские сады, развиваем систему здравоохранения, заботимся об отдыхе и оздоровлении детей. Мы стараемся сделать всё для того, чтобы жизнь женщин была благополучной, комфортной, счастливой.

Дорогие женщины!

Вы - главное богатство нашей страны. Все позитивные изменения в нашей жизни происходят благодаря вам, ради вас и при вашем непосредственном участии.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, весеннего настроения, счастья, радости и благополучия. Пусть родные и близкие люди будут для вас надёжной опорой, всегда дарят вам внимание, заботу, цветы и любовь!

Е. КУЙВАШЕВ,

губернатор Свердловской области.

Милые дамы!

Для мужчин женщина – это всегда очарование, изящество и блеск. И потому именно ваш праздник, наполненный солнечным светом и теплом, неизменно начинается самое прекрасное время в году.

Пусть изначально этот праздник был символом решения многих проблем того времени, сегодня он не теряет своей актуальности. Мы славим женскую красоту, нашедшую воплощение во множестве качеств. Быть матерью, супругой, дочерью, другом, профессионалом – все эти роли оживают только благодаря вашему непревзойденному умению сочетать их между собой.

Дорогие женщины! Я поздравляю вас и желаю, чтобы весеннее настроение сопровождало вас на протяжении всего года. Пусть любовь и забота близких людей дарят вам как можно больше светлых и счастливых моментов.

М. ЗУБАРЕВ, депутат Законодательного Собрания Свердловской области.

Дорогие режевлянки!

От всего сердца поздравляю вас с первым весенним праздником – Международным женским днем 8 Марта!

Во все времена прекрасная половина человечества была и будет главной вдохновляющей силой для нас, мужчин. Вы - наша верная жизненная опора и при этом великая ответственность.

Роль женщины в современном обществе постоянно растёт. Сегодня вы являетесь не только хранительницами семейного очага, дарите лучшие чувства своим близким, передаете детям вечные духовные ценности. Вы также вносите огромный вклад в развитие нашего района, активно участвуете в жизни города, успешно реализуете свои деловые качества.

Спасибо вам за ваше огромное трудолюбие, энергию, душевную теплоту, за ваше умение делать мир ярче и добрее. Пусть в ваших семьях всегда царят взаимопонимание, уют и гармония.

Желаю вам здоровья, благополучия и счастья, любви и добра, чтобы каждый грядущий день вы встречали с улыбкой, с предчувствием радости и уверенности.

А. КАЧУРИН,
и. п. главы РГО.

Я горжусь своей дочкой!

В преддверии 8 Марта наша редакция предложила мамам поделиться успехами своих дочек! Знакомьтесь, вот они – гордость режевских мам!

Анна и Яна Афонькины

Две замечательные дочери мамы Насти. Аня учится в шестом классе, Яна – в первом. Обе занимаются волейболом, причём Анна в составе сборной города уже не раз принимала участие в соревнованиях разного уровня, в том числе – в первенстве России. Скоро маме Насте нужно будет выделить отдельный шкаф для кубков, грамот и медалей дочерей. Кроме того, Аня отлично готовит, а Яна – добросовестно воспитывает кота!

Как не гордиться такими дочерьми!



Анастасия Гуковская



В сентябре пойдёт в 1-й класс. Сейчас усиленно занимается: читает, пишет, считает, рисует. А ещё Настя любит танцевать, и уже есть первые успехи в этом направлении. Мама Лена с гордостью рассказала о том, каких результатов достигла Анастасия на занятиях в вокально-хореографической студии «Витаминки».

В 2019 году награждена почетной грамотой лауреата I степени международного фестиваля-конкурса «Уральский калейдоскоп», стала победителем финального конкурса чтецов «Театр, театр, театр» в номинации «Самый обаятельный исполнитель». В этом году - лауреат II степени международного фестиваля-конкурса юношеских, взрослых и профессиональных творческих коллективов «Краски народов мира».

Елизавета Киселёва

Маленькая мамина гордость. Лизе 5 лет. Она ходит в детский сад «Ёлочка», является активной участницей мероприятий микрорайона, города и области! Лиза посещает студию спортивного бального танца «Созвездие», и в копилке побед уже есть призовые места в областных смотрах-конкурсах.

В жизни детского сада Елизавета тоже в числе лучших. III место в лыжных соревнованиях «Лыжня России», участие в конкурсе чтецов, изготовление поделок на самые разные темы – для 5 лет, согласитесь, круто! Конечно, Елизавете помогает мама Маша, которая гордится своей дочерью.



Реклама

Внимание!
Только 11 марта
с 10 до 19, ЦКиИ (ул. Ленина, 2)

Новая весенняя коллекция

- пальто
- куртки
- плащи

размеры **42-68**

АКЦИЯ! Модели прошлых сезонов по 4000 руб.

Расчёт наличными, картой, в рассрочку, в кредит*

*Рассрочку и кредит предоставляет АО «ОТП Банк»
Генеральная лицензия банка России № 2766 от 27.11.2014 г.

ПОГОДА В РЕЖЕ

Суббота, 7 марта

Переменная облачность. Днём температура воздуха плюс 1 градус. Ночью минус 4 градуса.

Воскресенье, 8 марта

Пасмурно. Днём температура воздуха минус 1 градус. Ночью минус 3 градуса.

Понедельник, 9 марта

Пасмурно. Днём температура воздуха плюс 3 градуса. Ночью минус 1 градус.

Вторник, 10 марта

Пасмурно, временами дождь. Днём температура воздуха плюс 5 градусов. Ночью плюс 1 градус.

Знакомьтесь, вот они – гордость режевских мам!



Дарья Москвитина

«А что такое счастье, мама?» – спросила дочка у меня. И, глядя мне в глаза упрямо, ждала ответа от меня. Я так люблю ее вопросы, в них столько

детской простоты.

И, чмокнув нос ее курносый, ответчу: «Счастье - это ты!»

У меня есть дочь Даша. Ей только 5 лет. Посещает детский садик «Золотая рыбка». Дарья - замечательная девочка, которая уже сейчас заставляет меня гордиться ею. Она уже умеет читать, писать, рисует и очень много танцует. Она самостоятельно разучивает движения перед зеркалом, ежедневно сама себе ставит задачи и усердно добивается их.

Я счастлива, что у меня такая искренняя, честная, ответственная дочка. Мы с Дашей - настоящие подруги. Я доверяю ей, а она, в свою очередь, может положиться на меня. Я верю, что у Даши будет всё хорошо, ведь она – настоящее солнышко, которое заряжает всех вокруг своей энергией.

Мама Наталья.



Мария Берсенёва

Маше 12 лет, она учится в 5 «б» классе школы № 7. Она самая маленькая по росту в классе, но не заметить её просто невозможно. Она болтушка – в хорошем смысле этого слова, идейный вдохновитель и палочка-выручалочка.

Я горжусь кубками и медалями нашей Машеньки, которые она получила на соревнованиях по шахматам. Логический склад ума – это её конёк! Но долго усидеть на месте она не может - по дому, например, передвигается только вниз головой на руках. Занимается танцами, поскольку гибкостью и прыгучестью ее тоже природа не обделила, педагог очень хвалит Машу.

Маша - активная участница любого творческого дела. Совсем недавно очень выразительно читала стихи в составе агитбригады на тему Победы в Великой Отечественной войне.

В этом учебном году Маша поставила себе цель – стать отличницей – и успешно с ней справилась уже в первом полугодии! Она очень целеустремленная.

Я уверена, что впереди у нас с Машенькой еще много побед и достижений.

Юлия БЕРСЕНЁВА.



Злата Цвилева

Мама Надежда рассказала об успехах своей дочери Златы. Злата - ученица 7 класса школы № 10. Помимо того, что школьница радуется маму хорошими отметками, она еще и круто танцует! Уже несколько лет Злата занимается танцами в ЦТР «Чайка». Девочка ответственно репетирует и вместе с другими участницами коллектива отлично демонстрирует свое мастерство на конкурсах, в том числе на международных. Любовь мамы, конечно, не зависит от успехов ребенка. Но она гордится тем, что Злата любит танцы и успешно реализует себя в этом направлении.



Софья и Ольга Иевлевы

Мои дочки – Соня, 7 лет, и Оля, 5 лет. Я очень горжусь ими, ведь обе – такие разные, такие милые и такие талантливые! В своем юном возрасте они уже бывали участницами многочисленных конкурсов и мероприятий как в своих образовательных учреждениях, так и нашего города. У нас есть дипломы лауреатов I и II степени международного конкурса. А еще большая коллекция динозавров и целая галерея рисунков. Мама Ирина: «Мои девочки – моя самая большая радость!»



Варвара Передернина

Гордость мамы Маши – Варя, Вареник, Варенье, Варетка! Какими только ласковыми именами не называют в семье эту девочку! Мама с гордостью рассказывает, какая Варя умница: помогает с уборкой, ответственно подходит к воспитанию младшего брата, умна и рассудительна не по годам. Варвара ходит в садик, в Центр творческого развития и изучает английский язык. Среди ее разнообразных увлечений лыжи и коньки, очень любит рисовать и смотреть передачи про путешествия. Кроме того, эта девочка замечательно сочиняет истории и, возможно, через пару десятков лет она станет известной писательницей. Конечно, Варвара Передернина достойна звания «Мамина гордость!».



Ульяна Потапова

11 лет назад у меня появилась внучка Ульяна. Волею судеб вышло так, что над внучкой я взяла опеку. Она и стала мне второй дочерью.

Ульяна – ребенок с ограниченными возможностями здоровья, и некоторые привичные для многих девочек и мальчишек вещи ей даются с трудом. Но, несмотря на своё заболевание, она ведёт активный образ жизни: танцует, ходит в «Чайку» на кружок «Рукоделие», изучает иностранный язык. Очень любит подвижные игры. Катается на велосипеде, играет в футбол наравне с мальчишками.

Ульяна смыслёной девчонкой растёт. Она организует дворовые игры для соседских ребят. Собирает их, берет из дома инвентарь: скакалку, мячик, палки – и начинается эстафета! Дети рады.

Я горжусь моей внучкой, которую воспитываю как дочку! Она никогда не унывает. Мы с Ульяшей посещаем различные мероприятия, ездим в интересные поездки. Побывали в Казани, на родине Деда Мороза в Великом Устюге. Моя дочка-внучка не дает мне стареть и унывать. Благодаря ей я словно проживаю вторую молодость!

Александра Горбачева

Мою дочь зовут Александра. Она по-настоящему зрелая, мудрая, уравновешенная девушка, и это наряду с её незаурядностью, простотой и жизнерадостностью. С раннего детства Саша изучает иностранный язык, и благодаря целеустремленности ей удалось достичь высоких результатов в этой сфере. В 2019 году сбылась наша совместная мечта: Саша стала студенткой УрФУ. Она будущий переводчик.

К каждому делу Саша подходит очень основательно. Она умеет выделять приоритеты, ставить перед собой цели и достигать их. Сейчас ее цель - выучить второй иностранный язык и попасть на стажировку за границу. Все ее начинания мы поддерживаем и очень рады и горды, когда она достигает их.

Я счастлива, что у меня такая искренняя, честная, ответственная дочка. Быть мамой такой девочки - настоящее счастье!

Мама Ольга.

ЖЕНСОВЕТ

Конференция Союза женщин Свердловской области

Делегация Режевского женсовета побывала на мероприятии в Уральском центре народного искусства. Тема областного собрания женщин звучала так: «Социальная активность женских организаций в реализации национальных проектов России». Женщинам-общественницам области были представлены доклады по национальным проектам «Демография», «Культура», «Образование» и «Экология».

Председатель Союза женщин Свердловской области О. А. Гапонцев приветствовала гостей, предоставив слово депутату Государственной Думы РФ А. Л. Ветлужских, председателю профсоюзов Свердловской области.

Л. В. Золотницкая, руководитель региональной национальной родительской ассоциации и организации «Форум женщин Урала» доложила о работе, проводимой в рамках национального проекта «Демография». Это был самый интересный и понятный доклад, вызвавший неподдельный интерес участников конференции. Поскольку цели национального

проекта «Демография» - это увеличение продолжительности жизни до 67 лет, снижение смертности, увеличение рождаемости. Также одними из основных целей являются увеличение доли граждан, ведущих здоровый образ жизни, и увеличение количества граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом.

О региональном аспекте национального проекта «Культура» рассказала начальник отдела стратегического планирования и межведомственного взаимодействия Министерства культуры Свердловской области О. А. Буракова. Д. Г. Мусина, директор Режевского центра национальных культур, также участница конференции, отметила позже, что ей, как причастной к реализации данного национального проекта, озвученная информация очень интересна и пригодится в работе.

Интересен был и доклад о национальном проекте «Образование» заместителя министра образования Н. И. Сокольской.

В итоговой резолюции конференции было отмечено, что общественные организации не берут на себя задачи по выполнению национальных проектов, но всеми силами будут содействовать их реализации, развивая диалог с другими общественными объединениями.

В преддверии женского праздника организаторы конференции подарили присутствующим выступление народного артиста России Ивана Пермякова, который поднял женщинам предпраздничное настроение песнями уральского композитора Евгения Родыгина. Зал с удовольствием подпевал знакомые строки. Порадовала аудиторию прекрасным голосом и замечательными песнями и молодая певица С. Степшина.

Мы получили не только интересную информацию, но и заряд бодрости перед наступающим праздником.

Г. КОЛМАКОВА,
делегат конференции.

КУЛЬТУРА

В Центре культуры и искусств (ЦКИИ) ведётся большая творческая работа. Практически каждый день - мероприятия, репетиции, творческие обсуждения. Стоит зайти в здание, и вы окунетесь в мир творчества. Немудрено, что благодаря деятельности работников культуры и упорному труду артистов, на конкурсах высокого уровня коллективы ЦКИИ добиваются отличных результатов.

С 14 по 17 февраля в Екатеринбурге прошёл XII Международный конкурс-фестиваль песни, музыки и танца «Малахитовый узор».

Это прекрасная возможность для руководителей коллективов обменяться опытом и повысить профессиональный уровень. В этом году выступления участников оценивало компетентное жюри под председательством народной артистки России Роксаны Бабаян.

Три клубных формирования Центра культуры и искусств приняли участие в этом фестивале, в их числе и студия танца «Мята». Средняя группа студии вернулась в Реж лауреатом II и III степеней, а старшая - II степени.

Я встретила с руководителем студии танца «Мята» Натальей Алексеевной Ермиловой, чтобы обсудить прошедший фестиваль.

Ты - в танцах!



Маленькие звездочки средней группы коллектива «Мята».

- Вы ехали с отработанными номерами или готовили специально для конкурса?

- Ездили с готовыми. У нас нет номеров, которые мы создаем специально для конкурсов. Все наши танцевальные номера в первую очередь создаются для наших концертных программ в ЦКИИ.

- Ребята сильно волновались или они уже привыкли к поездкам?

- Старшая группа часто ездит на конкурсы, поэтому волнения практически не было. Тем более у большинства сейчас выпускные классы. Поэтому для них конкурсы и выступления - своего рода от-

дых. Средняя группа всегда очень волнуется. Перед каждым выступлением вспоминают все движения, в которых могут совершить ошибку.

- Много ли было команд-участников?

- Да, их было очень много! Конкурс международный. Номинация «Хореография» проходила два дня.

- Была ли конкуренция?

- У команд был очень высокий уровень подготовки. Множество коллективов имеют высокие звания. Конкуренция была. Находясь за сценой, мы слышали очень много обсуждений других номеров, костюмов. Но это нормально для

конкурса такого уровня.

- Как вы оцениваете подготовку других коллективов?

- Подготовка очень высокая! Повторюсь, что коллективы с высокими званиями. Как правило, в таких случаях у коллектива не один руководитель. Соответственно, количество занятий у них больше. А это очень влияет на подготовку детей и постановку.

По словам Натальи Алексеевны, ребята очень устали во время конкурса. Поэтому, когда узнали результаты, у них хватило сил лишь на улыбки. Всю дорогу до дома ребята проспали. Зато на следующий день были и восторг, и радость, и «прыжки счастья».

У танцевальной студии «Мята» планы грандиозные! На данный момент идет подготовка к отчетному концерту, который пройдет 26 апреля. 4-5 апреля младший состав студии едет на конкурс. Поэтому, помимо новых постановок, отрабатываются старые номера. «Времени катастрофически мало», - говорит Наталья Алексеевна, - но малыши очень ждут конкурса и концерта, поэтому очень стараются успеть всё».

Дарья ОБЛАСОВА.
Фото предоставлено
Н. ЕРМИЛОВОЙ.

Управление муниципальным имуществом Администрации Режевского городского округа сообщает о проведении торгов:

1) для отдыха (рекреация), категория земель - земли населенных пунктов, кадастровый номер 66:22:1905017:692, местоположение: Свердловская обл., г. Реж, ул. Ленина, земельный участок № 122,

площадь земельного участка - 9300,00 кв. м, основной вид разрешенного использования: курортная деятельность, отдых (рекреация), спорт, гостиничное обслуживание, общественное питание, на право заключения договора аренды земельного участка сроком на 10 лет;

2) для индивидуального жилищного строительства, категория земель - земли

населенных пунктов, кадастровый номер 66:22:1905017:80, местоположение: Свердловская обл., г. Реж, ул. Пробойный Ключ, д. 22, площадь земельного участка - 1617,00 кв. м, основной вид разрешенного использования: для индивидуального жилищного строительства, для ведения личного подсобного хозяйства, блокированная жилая застройка, на право заключения договора

купли-продажи земельного участка.

Заявки на участие в торгах принимаются с 10.03.2020 по 09.04.2020 г. в рабочие дни с 8.00 до 17.00 (обед с 12.00 до 12.48) по адресу: Свердловская обл., г. Реж, ул. Красноармейская, 16, каб. 13, тел. (34364) 3-11-27.

Подробнее на сайтах: www.torgi.gov.ru и rezhevskoy.midural.ru.

РАЗНОЕ

РежКомпСервис производит ремонт: смартфонов, планшетов, ноутбуков, электронных книг, игровых приставок, телевизоров всех моделей. В наличии большое количество запчастей, аккумуляторных батарей, зарядных устройств, защитных стёкол. Осуществляем бесплатный забор техники. г. Реж, ул. Красноармейская, 23, офис ООО «Оргтехника». Наши контакты: 8 (34364) 3-16-40, 8-901-432-08-32.

Услуги опытного юриста в сфере гражданского, административного, семейного, трудового законодательства, а также по делам о ДТП и иным. Консультации бесплатно. Телефон 8-952-132-04-08.

Спутниковое и цифровое ТВ. Интернет в частном секторе. Обмен ресиверов. Адрес: г. Реж, ул. Советская, 2, «Медиалайн», тел. 8-922-13-000-10.

Ремонт стиральных машин-автоматов на дому. Выезд в деревни. Телефон 8-982-627-94-38.

Компания «Прострой». Строительство домов, бань, гаражей, ландшафтные работы под ключ. Смита. Гарантия. Телефон 8 (34364) 3-03-60.

Бетонные, кровельные, инженерные, отделочные работы. Гарантия. Телефон 8-996-180-54-84.

Ремонт квартир. Все виды строительных работ: электрика, сантехника, демонтаж, монтаж и т. д. Телефон 8-902-272-15-73.

Комплексный ремонт и отделка помещений. Электромонтажные и сантехнические работы. Телефон 8 (343) 938-89-89.

Сантехник. Выполняем любые виды сантехнических работ: радиаторы, душ, кабинки, водонагреватели, канализация и т. д. Телефон 8-902-272-15-73.

Монтаж и замена электропроводки. Установка и подключение счётчиков, розеток, выключателей, светильников, электроплит. Электромонтаж под ключ. Недорогие цены. Телефон 8-982-625-65-53.

Электрик! Замена старой электропроводки. Частичный ремонт. Ремонт люстр с пультом ДУ. Пенсионерам - скидка! Телефон 8-982-638-98-32.

Ремонт электроплит, установка и подключение бытовой техники, настройка ТВ (в т. ч. бесплатно), сантехника, электрика, мелкий ремонт. Телефон 8-950-55-000-29, Максим.

Автоэлектрик. Диагностика всех систем грузовых и легковых авто. Ремонт стартеров, генераторов, электропроводки. Корректировка одометров. Установка сигнализаций. Телефоны: 3-02-88, 8-902-26-58-161, Максим.

Чистка ковров, мебели, матрасов, пледов. С вывозом и на дому. Компания «Комфорт». Телефон 8-952-729-29-59.

Расчистка и вывоз снега. Телефоны 8-906-800-8000, 8-902-58-58-658.

ГРАФИК
приёма граждан
по личным вопросам
в администрации
Режевского
городского округа
на март 2020 года

16 марта с 14.00 приём ведёт Елена Юрьевна Сметанина, заместитель главы администрации по социальным вопросам;

23 марта с 14.00 приём ведёт Александр Иванович Качурин, заместитель главы администрации по вопросам строительства, коммунального хозяйства, транспорта и связи;

30 марта с 14.00 приём ведёт Карташов Иван Геннадьевич, глава Режевского городского округа.

Ежедневно приём граждан ведёт Сергеева Наталья Яковлевна, главный специалист организационного отдела администрации, с 8.00 до 12.00; с 13.00 до 17.00, кабинет №5.

Запись на приём и справки по телефонам: 8 (34364) 3-14-72; 3-20-24.

УСЛУГИ

Бетон, экскаватор, погрузчик, гидромолот, кран (25 т), ямобур, манипулятор, самосвал, автовышка, кольца ЖБ, щебень, отсев. Телефон 8-912-204-44-04, РСУ4.pф

Экскаватор, погрузчик, гидромолот, ямобур, трамбовка, самосвал, кольца ЖБИ. Тел.: 8-906-800-8000, 8-902-58-58-658; specsila96.ru

Грузоперевозки а/м «Газель»-тент. Телефон 8-912-05-02-568.

Грузоперевозки а/м «Газель»-тент, 1,5 т. Город, межгород. Телефон 8-912-654-37-49.

Грузоперевозки: «ЗИЛ»-будка, 5 т; «ГАЗ-53»-самосвал; «Газели» - борт, будки; «ГАЗ-53» - будка, холодильная установка. Откачка ям «ГАЗ-53». Продаю песок, отсев, щебень, торф, перегной, навоз. Телефон 8-909-022-49-23.

Грузоперевозки. Керамзит 0-5, 5-10, 10-20 по 0,04 куб. м, доставка. Телефон 8-900-198-54-58.

Грузоперевозки, фургон 2,2х2,2х5,3 м. Грузоподъемность 4,5 т. Переезды, возможны грузчики. Только межгород. Телефон 8-909-011-21-23.

Грузоперевозки: «Фермер» 3х2х2. Город, межгород. Телефон 8-953-046-51-45.

Реклама

7 марта исполняется 5 лет, как нет с нами брата, мужа, отца Л А П И Н А Александра Леонидовича. Вспомните, кто знал его.



Родные.

Реклама

